
1) L’evolució demogràfica de Catalunya està vinculada a les immigracions. En 25 anys, del 1950 al 1975, quantes persones van arribar a Catalunya? 
a) Al voltant de 500.000

b) Al voltant d’1 milió

c) Al voltant d’1,5 milions

d) Al voltant de 2 milions
2) I del 1999 al 2009?

a) Al voltant de 300.000

b) Al voltant de 600.000
c) Al voltant de 900.000

d) Al voltant d’1,2 milions

3) Actualment, quantes persones viuen als territoris on es parla català?

a) Al voltant de 8 milions

b) Al voltant de 10 milions

c) Al voltant de 12 milions

d) Al voltant de 14 milions

4) Quants parlants té el català?

a) Al voltant d’1 milió

b) Al voltant de 5 milions

c) Al voltant de 9 milions

d) Al voltant de 14 milions

5) La Unió Europea reconeix 23 llengües oficials entre les quals no hi ha el català. Per demografia, quina posició ocupa el català dins la Unió Europea?
a) El lloc número 9

b) El lloc número 13

c) El lloc número 18

d) El lloc número 21
6) Mira el següent mapa d’Europa. El català es parla a quatre estats. Sabries dir a quins?  
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7) Ara que has identificat els estats, senyala a quines zones de cada estat es parla el català. 

8) Emplena la taula següent. A Catalunya, quin percentatge aproximat de gent diries que entén, parla, llegeix i escriu el català? I el castellà?
	
	català
	castellà

	entendre
	
	

	parlar
	 
	

	llegir
	
	

	escriure
	
	


Unitat didàctica de sociolingüística. Bàsic 1











CNL L’Heura. Santa Coloma de Gramenet

1

